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Voici pour ceux qui seraient intéressés à le réaliser, les croquis m’ayant servi à la fabrication 
de mon billard américain. j'ai réalisé le mien pendant l'hiver 2002/2003, pour la modique 
somme de 535 Euros ( billes et queues comprises). 
 
Les dimensions sont : 2200 x 1220 x  780 
Les pieds font 150 x 150 
Les matériaux utilisés sont : 
Plateau en médium (MDF) 18 mm, laqué blanc ivoire; 
Le reste en frêne blanc ivoire cérusé bleu ; 
Le dessus est réalisé en toilé vert. 
Le billard est conçu pour des billes de 50,7 mm de diamètre. 
 
Pour les bandes rebondissantes, si on les achète toutes faites chez un fabricant de billard, elle 
vous  coûteront environ 25 euros le ml (caoutchouc souple). J'ai mis du temps pour trouver la 
solution plus économique et qui marche à merveille. 
Il faut acheter de l'élastique à lance pierre en armurerie, du carré de 7mm de coté. 
Regardez le détail en page 6, c’est très solide et très élastique, autant qu'un vrai et ça ne coûte 
que 5 euros le ml ( le silicone sera élastique de préférence). 
 
Voilà, bon courage et à vous de jouer maintenant. 
 
Chacal 



 
 
 
 Par Chacal 

2/6 lescopeaux@lescopeaux.fr.st 08/08/04 

 



 
 
 
 Par Chacal 

3/6 lescopeaux@lescopeaux.fr.st 08/08/04 

 
 



 
 
 
 Par Chacal 

4/6 lescopeaux@lescopeaux.fr.st 08/08/04 

 



 
 
 
 Par Chacal 

5/6 lescopeaux@lescopeaux.fr.st 08/08/04 

 



 
 
 
 Par Chacal 

6/6 lescopeaux@lescopeaux.fr.st 08/08/04 

 


